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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΑΣ 

 

ΘΕΜΑ Ι 

Α.     Να αποδείξετε ότι:  
1
   
 


 

 
 

Β.     Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

i) Η τιμή της 5 5
12 12 12 12
            είναι:  

 1
2

            
3
2

          0           
1
2

           3
2

 

 
ii) Η τιμή της 70 50 70 50            είναι: 

 0             1           2            
1
2

            1
2

 

                                        

iii) Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει: 2
2 2

   
   , 

τότε το τρίγωνο είναι: 

 οξυγώνιο        αμβλυγώνιο       ορθογώνιο       τίποτα από αυτά 
 

iv) Η εξίσωση 
2

x    είναι:  

 αδύνατη        αόριστη       έχει λύση το 1          

 

v) Η εξίσωση 
4

x     έχει λύση: 

 1        
4
        αδύνατη      0x , 0 0,

2
x   

 
 

ΘΕΜΑ ΙΙ 

Α.     Να λυθούν οι εξισώσεις: 

i) 22 2 0
2
xx    

ii) 4 4 1
2 2 2
x x    
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iii) 2 3 2 0x x x      

Β.      Να αποδείξετε ότι: 

4 2
1 4 1 2 1 2
     
    

  
  

 

 

ΘΕΜΑ ΙΙΙ 

Α.     Να λυθεί: 2 1x x    

Β.   Έστω   2f x x     , , R   , 0  . Η f  έχει ελάχιστο το 1 και η 

γραφική της παράσταση διέρχεται από το , 2
12
  

 
. Να βρείτε τα  , . Να 

γίνει η γραφική παράσταση της f . 

Γ.     Αν 
2
     , δείξτε ότι: 1            

 

ΘΕΜΑ ΙV 

Δίνεται η συνάρτηση:  
6

f x x x         
 

 

της οποίας η γραφική παράσταση διέρχεται από το σημείο 17 ,
2

  
 

. 

i) Να βρείτε τον πραγματικό αριθμό λ. 

ii) Να αποδείξετε ότι  
6

f x x     
 

. 

iii) Να βρείτε την τιμή 
4

f   
 

. 

iv) Να λύσετε την εξίσωση:     3
2

f x f x    

v) Να λύσετε την εξίσωση:   22 0
3

f x f x    
 

 


